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SPE SAÚDE PRIMÁRIA BH S.A. CNPJ N.º 23.921.007/0001-41 - NIRE N.º 31300113655
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO REALIZADA EM 13 DE MARÇO DE 2025

1. DATA, LOCAL E HORÁRIO: Aos 13 do mês de março de 2025, às 09:00 horas, na sede social da SPE SAÚDE PRIMÁRIA BH S.A., localizada na Cidade de Belo Horizonte, Estado de Minas Gerais, na rua Maria Abdala Ibrahim, nº 777, Engenho 
Nogueira, CEP 31.320-270 (“Companhia” ou “Emitente”). 2. CONVOCAÇÃO E PRESENÇA: Dispensada em razão da presença da totalidade dos membros do Conselho de Administração em exercício, nos termos da Lei nº 6.404, de 15 de dezembro de 
1976 (“Lei das Sociedades por Ações”). As assinaturas de todos os membros do Conselho de Administração em exercício se encontram no Livro de Reuniões de Conselho de Administração da Companhia. 3. MESA: Os trabalhos foram presididos pelo Sr. 
Sandro de Castro Gonzalez, Presidente; e pelo Sr. Alfonso de Castro Gonzalez, Secretário. 4. ORDEM DO DIA: no âmbito da (a) 1ª (primeira) emissão de notas comerciais escriturais, em duas séries, para distribuição pública sob rito de registro automático, 
para investidores profissionais, no valor total de R$ 85.000.000,00 (oitenta e cinco milhões de reais) (“Emissão” e “Notas Comerciais Escriturais”, respectivamente), da Companhia, as quais serão objeto de oferta pública de distribuição, nos termos da Lei nº 
14.195, de 26 de agosto de 2021, conforme alterada (“Lei nº 14.195”), da Lei nº 6.385, de 7 de dezembro de 1976, conforme alterada (“Lei do Mercado de Valores Mobiliários”), da Resolução Comissão de Valores Mobiliários (“CVM”) nº 160, de 13 de julho 
de 2022, conforme alterada (“Resolução CVM 160”), e das demais disposições legais e regulamentares aplicáveis (“Oferta”), a ser formalizada por meio do “Termo de Emissão da 1ª (Primeira) Emissão de Notas Comerciais Escriturais, em Duas Séries, para 
Distribuição Pública, em Rito de Registro Automático de Distribuição, da SPE Saúde Primária BH S.A.” (“Termo de Emissão”) entre a Companhia, a TRANSPORTES PESADOS MINAS S.A., inscrita no CNPJ sob nº 17.215.039/0001-29 (“Fiadora”) e a 
VÓRTX DISTRIBUIDORA DE TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS LTDA., inscrita no CNPJ sob o nº 22.610.500/0001-88 (“Agente Fiduciário”), representando a comunhão dos titulares das Notas Comerciais Escriturais (“Titulares de Notas 
Comerciais Escriturais”); e (b) contratação de operação de derivativo (“Swap”) pela Companhia, nos termos do “Contrato de Operações de Derivativos” e da “Notas de Negociação de Operação de Swap nº 20250313000059 (número Bradesco)/25C003390268 
(número B3)” (em conjunto, “Contratos Swap”), a serem celebrados com o BANCO BRADESCO S.A., inscrito no CNPJ sob o nº 60.746.948/0001-12 (“Credor do Swap”), apreciar e deliberar sobre: (i) a aprovação da realização da Emissão e da Oferta, as 
quais serão detalhadas e reguladas por meio do Termo de Emissão; (ii) a aprovação da contratação do Swap, as quais serão detalhadas e reguladas por meio dos Contratos Swap; (iii)  a aprovação da outorga, pela Companhia, da constituição e outorga da Cessão 
Fiduciária (conforme abaixo definido), para assegurar o pagamento fiel, pontual e integral das obrigações assumidas pela Emitente em virtude da Emissão, do Swap, da Oferta e das Notas Comerciais Escriturais, conforme termos e condições previstos no Contrato 
de Cessão Fiduciária (conforme abaixo definido); (iv) a aprovação da outorga, pela Companhia, de procurações no âmbito do Contrato de Cessão Fiduciária, por prazo de validade de 1 (um) ano, renovável por períodos iguais durante toda a vigência do Contrato 
de Cessão Fiduciária; (v) a autorização à diretoria da Companhia, ou aos seus procuradores, para (a) negociar e estabelecer todos os termos e condições que venham a ser aplicáveis à Emissão, ao Swap, às Garantias(conforme abaixo definido), às Notas Comerciais 
Escriturais e à Oferta; (b) celebrar o Termo de Emissão, os Contratos de Swap, o Contrato de Distribuição (conforme abaixo definido), o Contrato de Cessão Fiduciária, bem como outros futuros e eventuais aditamentos, e, dentro dos limites das obrigações a 
serem assumidas no âmbito dos documentos relacionados ao Swap, à Oferta e à Emissão, assinar quaisquer outros instrumentos e documentos e seus eventuais aditamentos relacionados à Emissão, ao Swap, às Garantias, às Notas Comerciais Escriturais e à 
Oferta, que venham a ser necessários e/ou convenientes à realização, formalização, implementação e/ou aperfeiçoamento da Emissão, do Swap, das Garantias e da Oferta; (c) contratar ou reembolsar o Coordenador Líder (conforme definido abaixo) pela 
contratação, dos prestadores de serviços necessários para a realização da Emissão e da Oferta, incluindo, mas não se limitando aos Coordenadores, o Agente Fiduciário, o Agente de Liquidação (conforme definido abaixo), o Escriturador (conforme definido 
abaixo), o banco depositário e os assessores legais da Oferta, podendo, para tanto, negociar e assinar (caso aplicável) os respectivos contratos e fixar-lhes os honorários; e (d) praticar todos e quaisquer atos necessários para efetivar as matérias acima, incluindo, 
mas não se limitando à publicação e o registro dos documentos de natureza societária perante os órgãos competentes e a tomada das medidas necessárias perante a B3 S.A. – Brasil, Bolsa, Balcão – Balcão B3 (“B3”), a ANBIMA – Associação Brasileira das 
Entidades dos Mercados Financeiro e de Capitais (“ANBIMA”), a CVM ou quaisquer outros órgãos ou autarquias junto aos quais seja necessária a adoção de quaisquer medidas para a realização da outorga das Garantias, do Swap, da Emissão e da Oferta; e 
(vi)  a ratificação dos atos já praticados pela diretoria da Companhia, e autorização para que estes pratiquem todos os atos necessários e que estejam em consonância com as deliberações acima. 5. DELIBERAÇÕES: (i) aprovar a realização da Emissão e da 
Oferta, com as seguintes características e condições principais, as quais serão detalhadas e reguladas por meio do Termo de Emissão: (a) Número da Emissão. A Emissão constitui a 1ª (primeira) emissão de Notas Comerciais Escriturais da Emitente. (b) Valor 
total da Emissão. O valor total da Emissão será de R$ 85.000.000,00 (oitenta e cinco milhões de reais), na Data de Emissão (conforme definido abaixo) (“Valor Total da Emissão”), sendo (i) R$ 55.000.000,00 (cinquenta e cinco milhões de reais) correspondentes 
às Notas Comerciais Escriturais da Primeira Série (conforme abaixo definido abaixo); e (ii) R$ 30.000.000,00 (trinta milhões de reais) correspondentes às Notas Comerciais Escriturais da Segunda Série (conforme abaixo definido), observada a possibilidade de 
observada a possibilidade de distribuição parcial das Notas Comerciais Escriturais da Segunda Série (conforme abaixo definido), bem como as condições precedentes previstas no Contrato de Distribuição. (c)  Quantidade. Serão emitidas 85.000 (oitenta e cinco 
mil) Notas Comerciais Escriturais, sendo (i) 55.000 (cinquenta e cinco mil) Notas Comerciais Escriturais da Primeira Série; e (ii) 30.000 (trinta mil) Notas Comerciais Escriturais da Segunda Série, observada a possibilidade de observada a possibilidade de 
distribuição parcial das Notas Comerciais Escriturais da Segunda Série, bem como as condições precedentes previstas no Contrato de Distribuição. (d) Número de Séries. A Emissão será realizada em duas séries (“Séries”), sendo as (i) notas comerciais escriturais 
objeto da Oferta a serem distribuídas no âmbito da primeira série doravante denominadas “Notas Comerciais Escriturais da Primeira Série”; e (ii) as notas comerciais escriturais objeto da Oferta a serem distribuídas no âmbito da segunda série doravante 
denominadas “Notas Comerciais Escriturais da Segunda Série”. Ressalvadas as referências expressas às Notas Comerciais Escriturais da Primeira Série e às Notas Comerciais Escriturais da Segunda Série, todas as referências às “Notas Comerciais Escriturais” 
devem ser entendidas como referências às Notas Comerciais Escriturais da Primeira Série e às Notas Comerciais Escriturais da Segunda Série, em conjunto. (e) Destinação dos Recursos. Os recursos líquidos captados pela Emitente por meio das Notas Comerciais 
Escriturais serão utilizados pela Emitente, integral e exclusivamente, para investimentos em 9 (nove) centros de saúde e 1 (um) centro de material esterilizado, previstos no 12º aditamento ao Contrato de Concessão projetos em desenvolvimento pela Companhia 
(“Destinação dos Recursos”). (f) Caracterização como “Notas Comerciais Escriturais Sociais”: A Emitente pretende caracterizar as Notas Comerciais Escriturais como “Notas Comerciais Escriturais Sociais” com base (i) no Social Finance Framework 
(“Framework”) elaborado pela Emitente em outubro de 2023, e disponível em https://spesaudebh.com.br/, o qual foi devidamente verificado e validado por um parecer de segunda opinião (“Parecer”) da avaliadora independente ERM Brasil Ltda, inscrita no 
CNPJ sob o nº 65.456.832/0001-62 (“Avaliadora Independente”), atestando que as captações feitas no amparo do Framework cumprem as regras emitidas pela International Capital Market Association (“ICMA”) e constantes do Social Bond Principles (SBP) 
de junho de 2023 (“SBP”), disponível em https://spesaudebh.com.br/ e (ii) no compromisso de a Emitente destinar 100% (cem por cento) dos recursos líquidos captados pela emissão das Notas Comerciais Escriturais para projetos elegíveis operados pela 
Emitente conforme definidos no Termo de Emissão (“Lastro ESG” e “Projetos Elegíveis”, respectivamente). (g) Agente de Liquidação e Escriturador. Para fins da presente Emissão, o agente de liquidação das Notas Comerciais Escriturais será a VÓRTX 
DISTRIBUIDORA DE TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS LTDA., instituição financeira com sede na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Rua Gilberto Sabino nº 215, 4º Andar, Pinheiros, CEP 05.425-02, inscrita no CNPJ sob o nº 
22.610.500/0001-88 (“Agente de Liquidação”, cuja definição inclui qualquer outra instituição que venha a suceder o Agente de Liquidação na prestação dos serviços relativos às Notas Comerciais Escriturais, desde que a substituição ocorra nos termos do Termo 
de Emissão), e o escriturador das Notas Comerciais Escriturais será o Agente de Liquidação qualificado acima (“Escriturador”, cuja definição inclui qualquer outra instituição que venha a suceder o Escriturador na prestação dos serviços relativos às Notas 
Comerciais Escriturais, desde que a substituição ocorra nos termos do Termo de Emissão). (h) Colocação e Procedimento de Distribuição. As Notas Comerciais Escriturais serão objeto de distribuição pública, pelo rito de registro automático de distribuição, nos 
termos da Resolução CVM 160, sob o regime de garantia firme de colocação para a totalidade das Notas Comerciais Escriturais (“Garantia Firme”), com a intermediação de instituição financeira integrante do sistema de distribuição de valores mobiliários 
(“Coordenador Líder”), nos termos do “Contrato de Coordenação, Colocação e Distribuição Pública pelo Rito de Registro Automático, sob o Regime de Garantia Firme de Colocação, de Notas Comerciais Escriturais, em Duas Séries, da 1ª (Primeira) Emissão 
da SPE Saúde Primária BH S.A.”, celebrado entre a Emitente, a Fiadora e o Coordenador Líder (“Contrato de Distribuição”), e de acordo com os procedimentos operacionais da B3. (i) Data de Emissão. Para todos os fins e efeitos legais, a data de emissão será 
aquela descrita no Termo de Emissão (“Data de Emissão”). (j) Valor Nominal Unitário. O valor nominal unitário das Notas Comerciais Escriturais será de R$ 1.000,00 (mil reais), na Data de Emissão (“Valor Nominal Unitário”). (k) Forma, Tipo e Comprovação 
da Titularidade das Notas Comerciais Escriturais. As Notas Comerciais Escriturais serão emitidas sob a forma escritural, sem a emissão de cautelas ou certificados, sendo que, para todos os fins de direito, a titularidade das Notas Comerciais Escriturais será 
comprovada pelo extrato emitido pelo Escriturador, na qualidade de responsável pela escrituração das Notas Comerciais Escriturais, e, adicionalmente, com relação às Notas Comerciais Escriturais que estiverem custodiadas eletronicamente na B3, conforme o 
caso, será expedido por esta extrato em nome dos Titulares de Notas Comerciais Escriturais, que servirá como comprovante de titularidade de tais Notas Comerciais Escriturais. (l) Preço de Subscrição e Forma de Integralização. As Notas Comerciais Escriturais 
serão subscritas e integralizadas à vista, em moeda corrente nacional, no ato da subscrição (“Data de Integralização”), pelo seu Valor Nominal Unitário na primeira Data de Integralização da respectiva série. As Notas Comerciais Escriturais da respectiva série 
que forem integralizadas após a primeira Data de Integralização serão integralizadas pelo seu Valor Nominal Unitário, acrescido dos Juros Remuneratórios, calculados pro rata temporis a partir da primeira Data de Integralização da respectiva série até a data da 
efetiva integralização, de acordo com as normas de liquidação aplicáveis à B3. (m) Conversibilidade. As Notas Comerciais Escriturais não são conversíveis em quotas da Emitente. (n) Prazo e Data de Vencimento. Observado o disposto no Termo de Emissão, 
as Notas Comerciais Escriturais terão prazo de 2.922 (dois mil e novecentos e vinte e dois dias) dias corridos a contar da Data de Emissão, vencendo-se, portanto, na data a ser descrita no Termo de Emissão (“Data de Vencimento”), ressalvadas as hipóteses de 
vencimento antecipado das obrigações decorrentes das Notas Comerciais Escriturais, de resgate antecipado total decorrente de Oferta de Resgate Antecipado da totalidade das Notas Comerciais Escriturais, do Resgate Antecipado Facultativo, da Amortização 
Extraordinária Facultativa (conforme definido abaixo) e da Aquisição Facultativa (conforme definido abaixo), nos termos da legislação e regulamentação aplicáveis e do Termo de Emissão. (o) Atualização Monetária das Notas Comerciais Escriturais. O Valor 
Nominal Unitário das Notas Comerciais Escriturais não será atualizado monetariamente. (p) Juros Remuneratórios das Notas Comerciais Escriturais da Primeira Série. Sobre o Valor Nominal Unitário ou saldo do Valor Nominal Unitário, conforme o caso, das 
Notas Comerciais Escriturais da Primeira Série, incidirão juros remuneratórios correspondentes à variação acumulada de 100% (cem por cento) das taxas médias diárias dos DI – Depósitos Interfinanceiros de um dia, “over extra-grupo”, expressas na forma 
percentual ao ano, base 252 (duzentos e cinquenta e dois) Dias Úteis, calculadas e divulgadas diariamente pela B3, no informativo diário disponível em sua página na internet (http://www.b3.com.br) (“Taxa DI”), acrescida de um spread (sobretaxa) de 2,08% 
(dois inteiros e oito milésimos por cento) ao ano, base 252 (duzentos e cinquenta e dois) Dias Úteis (“Juros Remuneratórios das Notas Comerciais Escriturais da Primeira Série”), calculados de forma exponencial e cumulativa pro rata temporis por Dias Úteis 
decorridos, incidentes sobre o Valor Nominal Unitário ou saldo do Valor Nominal Unitário, conforme o caso, das Notas Comerciais Escriturais da Primeira Série, desde a primeira Data de Integralização ou data de pagamento dos Juros Remuneratórios das Notas 
Comerciais Escriturais da Primeira Série imediatamente anterior (inclusive), conforme o caso, até (i) a data de pagamento dos Juros Remuneratórios das Notas Comerciais Escriturais da Primeira Série em questão (exclusive); ou (ii) a data de pagamento em 
decorrência de um Evento de Vencimento Antecipado (conforme definido abaixo); ou (iii) a data de um eventual Resgate Antecipado Facultativo; ou (iv) a data de uma eventual Amortização Extraordinária Facultativa, o que ocorrer primeiro (exclusive)O cálculo 
dos Juros Remuneratórios das Notas Comerciais Escriturais da Primeira Série obedecerá a fórmula a ser prevista no Termo de Emissão. (q) Juros Remuneratórios das Notas Comerciais Escriturais da Segunda Série. Sobre o Valor Nominal Unitário ou saldo do 
Valor Nominal Unitário, conforme o caso, das Notas Comerciais Escriturais Segunda Série, incidirão juros remuneratórios correspondentes à variação acumulada de 100% (cem por cento) das taxas médias diárias dos DI – Depósitos Interfinanceiros de um dia, 
“over extra-grupo”, expressas na forma percentual ao ano, base 252 (duzentos e cinquenta e dois) Dias Úteis, calculadas e divulgadas diariamente pela B3, no informativo diário disponível em sua página na internet (http://www.b3.com.br), acrescida de um 
spread (sobretaxa) de 2,75% (dois inteiros e setenta e cinco centésimos por cento) ao ano, base 252 (duzentos e cinquenta e dois) Dias Úteis (“Juros Remuneratórios das Notas Comerciais Escriturais da Segunda Série” e, quando em conjunto com os Juros 
Remuneratórios das Notas Comerciais Escriturais da Primeira Série, os “Juros Remuneratórios”), calculados de forma exponencial e cumulativa pro rata temporis por Dias Úteis decorridos, incidentes sobre o Valor Nominal Unitário ou saldo do Valor Nominal 
Unitário, conforme o caso, das Notas Comerciais Escriturais Segunda Série, desde a primeira Data de Integralização ou data de pagamento dos Juros Remuneratórios das Notas Comerciais Escriturais da Segunda Série imediatamente anterior (inclusive), 
conforme o caso, até (i) a data de pagamento dos Juros Remuneratórios das Notas Comerciais Escriturais da Segunda Série em questão (exclusive); ou (ii) a data de pagamento em decorrência de um Evento de Vencimento Antecipado (conforme definido abaixo); 
ou (iii) a data de um eventual Resgate Antecipado Facultativo; ou (iv) a data de uma eventual Amortização Extraordinária Facultativa, o que ocorrer primeiro (exclusive). O cálculo dos Juros Remuneratórios das Notas Comerciais Escriturais da Segunda Série 
obedecerá a fórmula a ser prevista no Termo de Emissão. (r) Pagamento dos Juros Remuneratórios das Notas Comerciais Escriturais. Sem prejuízo do pagamento em decorrência de Resgate Antecipado Facultativo, resgate antecipado total decorrente de Oferta 
de Resgate Antecipado, de Amortização Extraordinária Facultativa, de Aquisição Facultativa e/ou de vencimento antecipado das obrigações decorrentes das Notas Comerciais Escriturais, nos termos previstos no Termo de Emissão, os Juros Remuneratórios 
serão pagos, a partir da Data de Emissão até a Data de Vencimento, conforme datas previstas na tabela descrita no Termo de Emissão. Farão jus aos pagamentos relativos às Notas Comerciais Escriturais aqueles que sejam Titulares de Notas Comerciais Escriturais 
ao final do Dia Útil imediatamente anterior a respectiva data de pagamento prevista no Termo de Emissão. (s) Amortização do Principal. Sem prejuízo dos pagamentos decorrentes de eventual vencimento antecipado das obrigações decorrentes das Notas 
Comerciais Escriturais, de resgate antecipado total decorrente de Oferta de Resgate Antecipado, de Resgate Antecipado Facultativo, de Amortização Extraordinária ou de Aquisição Facultativa, nos termos previstos no Termo de Emissão e na legislação aplicável, 
o saldo do Valor Nominal Unitário das Notas Comerciais Escriturais será amortizado mensalmente, a partir do 12º (décimo segundo) mês (inclusive) contados da Data de Emissão até a Data de Vencimento, desde que o Swap seja concomitante e 
proporcionalmente amortizado, conforme tabela de amortização constante no Termo de Emissão. (t) Local de Pagamento. Os pagamentos referentes às Notas Comerciais Escriturais e a quaisquer outros valores eventualmente devidos pela Emitente, nos termos 
doo Termo de Emissão e dos demais documentos da Emissão, serão realizados (i) pela Emitente, no que se refere a pagamentos referentes ao Valor Nominal Unitário, aos Juros Remuneratórios e aos Encargos Moratórios, com relação às Notas Comerciais 
Escriturais que estejam custodiadas eletronicamente na B3, por meio da B3; ou (ii) pela Emitente, com relação às Notas Comerciais Escriturais que não estejam custodiadas eletronicamente na B3, por meio do Escriturador ou em sua sede, conforme o caso. (u) 
Prorrogação dos Prazos. Considerar-se-ão prorrogados os prazos referentes ao pagamento de qualquer obrigação até o 1º (primeiro) Dia Útil subsequente, se a data do vencimento coincidir com dia em que não houver expediente bancário no local de pagamento 
das Notas Comerciais Escriturais, ressalvados os casos cujos pagamentos devam ser realizados por meio da B3, hipótese em que somente haverá prorrogação quando a data de pagamento coincidir com feriado declarado nacional na República Federativa do 
Brasil, sábado ou domingo. (v) Encargos Moratórios. Ocorrendo impontualidade no pagamento de qualquer quantia devida pela Emitente aos Titulares de Notas Comerciais Escriturais, nos termos do Termo de Emissão, adicionalmente ao pagamento dos Juros 
Remuneratórios, que continuarão sendo calculados pro rata temporis, desde a data de inadimplemento até a data do efetivo pagamento, sobre todos e quaisquer valores em atraso, incidirão, independentemente de aviso, notificação ou interpelação judicial ou 
extrajudicial, (i) juros de mora de 1% (um por cento) ao mês, calculados pro rata temporis desde a data de inadimplemento até a data do efetivo pagamento; e (ii) multa moratória e não compensatória de 2% (dois por cento) (“Encargos Moratórios”). (w) 
Decadência dos Direitos aos Acréscimos. O não comparecimento dos Titulares de Notas Comerciais para receber o valor correspondente a quaisquer obrigações pecuniárias nas datas previstas no Termo de Emissão ou em qualquer comunicação realizada nos 
termos do Termo de Emissão não lhe dará o direito a qualquer acréscimo no período relativo ao atraso no recebimento, assegurados, todavia, os direitos adquiridos até a data do respectivo vencimento ou pagamento, no caso de impontualidade no pagamento. 
(x) Repactuação Programada. As Notas Comerciais Escriturais não serão objeto de repactuação programada. (y) Resgate Antecipado Facultativo. A Emitente poderá realizar o resgate antecipado da totalidade das Notas Comerciais Escriturais ou de Notas 
Comerciais Escriturais de uma das séries (“Resgate Antecipado Facultativo”), a qualquer momento, a partir do 24º (vigésimo quarto) mês contado da Data de Emissão, desde que o Swap seja concomitante e integralmente liquidado ou amortizado, observados 
os termos e condições estabelecidos a seguir, a seu exclusivo critério e independente da vontade dos Titulares de Notas Comerciais Escriturais da respectiva série, desde que cumulativamente: (1) a Emitente tenha apresentado o Relatório Extraordinário de 
Alocação, (2) a Emitente com, no mínimo, 5 (cinco) Dias Úteis de antecedência da data do Resgate Antecipado Facultativo, comunique os respectivos Titulares de Notas Comerciais Escriturais acerca do Resgate Antecipado Facultativo, por meio de notificação, 
por escrito a todos os Titulares de Notas Comerciais Escriturais da respectiva série, com cópia ao Agente Fiduciário, ou, alternativamente, a publicação de comunicação dirigida aos Titulares de Notas Comerciais Escriturais da respectiva série, nos termos do 
Termo de Emissão (“Comunicação de Resgate Antecipado”); (3) a Emitente com, no mínimo, 3 (três) Dias Úteis de antecedência da data do Resgate Antecipado Facultativo, comunique a B3, o Agente de Liquidação e o Escriturador acerca do Resgate Antecipado 
Facultativo; e (4) o Resgate Antecipado Facultativo seja realizado pelo (a) seu Valor Nominal Unitário ou saldo do seu Valor Nominal Unitário acrescido (b) dos Juros Remuneratórios, calculados pro rata temporis desde a primeira Data de Integralização ou da 
data de pagamento dos Juros Remuneratórios imediatamente anterior, conforme o caso, até a data do efetivo pagamento, de encargos moratórios, se houver, e quaisquer outros valores eventualmente devidos pela Emitente (“Valor do Resgate Antecipado 
Facultativo”); e (c) acrescido de prêmio flat, incidente sobre o Valor do Resgate Antecipado Facultativo, conforme percentuais indicados na tabela descrita no Termo de Emissão. O Resgate Antecipado Facultativo será operacionalizado conforme termos e 
condições a serem previstos no Termo de Emissão. (z) Oferta de Resgate Antecipado. A Emitente poderá, a qualquer momento, a partir do 24º (vigésimo quarto) mês contado da Data de Emissão, a seu exclusivo critério, desde que tenha apresentado o Relatório 
Extraordinário de Alocação, realizar oferta de resgate antecipado total das Notas Comerciais Escriturais ou de Notas Comerciais Escriturais de uma das séries, sendo vedada a oferta de resgate antecipado parcial de uma mesma série (“Oferta de Resgate 
Antecipado”), devendo ser endereçada a todos os Titulares de Notas Comerciais Escriturais da respectiva série, sem distinção, assegurada a igualdade de condições para aceitar ou não a Oferta de Resgate Antecipado de que forem titulares, observado que o 
resgate antecipado somente poderá ser realizado pela Emitente caso seja verificada a adesão de Titulares de Notas Comerciais Escriturais da respectiva série representando a totalidade das Notas Comerciais Escriturais da respectiva série. O valor a ser pago em 
relação a cada uma das Notas Comerciais Escriturais indicadas por seus respectivos Titulares de Notas Comerciais Escriturais em adesão à Oferta de Resgate Antecipado será equivalente ao Valor Nominal Unitário, ou saldo do Valor Nominal Unitário, acrescido 
dos respectivos Juros Remuneratórios, calculados pro rata temporis desde a primeira Data de Integralização ou da data de pagamento dos Juros Remuneratórios imediatamente anterior, conforme o caso, até a data do efetivo pagamento, e, se for o caso, (i) de 
prêmio de resgate que venha a ser oferecido, no âmbito da Oferta de Resgate Antecipado, caso exista, que não poderá ser negativo; e (ii) demais encargos devidos e não pagos pela Emitente. A Oferta de Resgate Antecipado será operacionalizada conforme termos 
e condições a serem previstos no Termo de Emissão. (aa) Amortização Extraordinária Facultativa. A Emitente poderá realizar a amortização extraordinária parcial facultativa das Notas Comerciais Escriturais de uma série (“Amortização Extraordinária”), a 
qualquer momento, a partir do 24º (vigésimo quarto) mês contado da Data de Emissão, desde que o Swap, seja concomitante e integralmente liquidado ou amortizado, observados os termos e condições estabelecidos a seguir, a seu exclusivo critério e 
independente da vontade dos Titulares de Notas Comerciais Escriturais da respectiva série, desde que cumulativamente: (1) a Emitente tenha apresentado o Relatório Extraordinário de Alocação, (2) a Emitente com, no mínimo, 5 (cinco) Dias Úteis de 
antecedência da data da Amortização Extraordinária da respectiva série, comunique os Titulares de Notas Comerciais Escriturais da respectiva série acerca da Amortização Extraordinária, por meio de notificação, por escrito a todos os Titulares de Notas 
Comerciais Escriturais da respectiva série, com cópia ao Agente Fiduciário (“Comunicação de Amortização Extraordinária”); (3) a Emitente com, no mínimo, 3 (três) Dias Úteis de antecedência da data da Amortização Extraordinária, comunique a B3, o Agente 
de Liquidação e o Escriturador acerca da Amortização Extraordinária; e (4) a Amortização Extraordinária da respectiva série seja realizada pela (a) parcela do seu Valor Nominal Unitário ou saldo do seu Valor Nominal Unitário acrescido (b) dos Juros 
Remuneratórios, calculados pro rata temporis desde a primeira Data de Integralização ou da data de pagamento dos Juros Remuneratórios imediatamente anterior, conforme o caso, até a data da efetiva Amortização Extraordinária, incidentes sobre a parcela do 
Valor Nominal Unitário objeto da Amortização Extraordinária, acrescido de encargos moratórios, se houver, e quaisquer outros valores eventualmente devidos pela Emitente (“Valor da Amortização Extraordinária”); e (c) acrescido de prêmio flat, incidente sobre 
o Valor do Resgate Antecipado Facultativo, conforme percentuais indicados na tabela escrita no Termo de Emissão. A Amortização Extraordinária será operacionalizada conforme termos e condições a serem previstos no Termo de Emissão. (bb) Aquisição 
Facultativa. A Emitente poderá, a qualquer tempo, adquirir Notas Comerciais Escriturais, no mercado secundário, condicionada ao aceite do respectivo titular de Notas Comerciais Escriturais vendedor por valor igual ou inferior ao saldo do Valor Nominal 
Unitário da Nota Comercial em questão (“Aquisição Facultativa”). A Emitente deverá fazer constar das demonstrações financeiras da Emitente referidas aquisições. As Notas Comerciais Escriturais adquiridas pela Emitente de acordo com esta Cláusula poderão, 
a critério da Emitente: (i) ser canceladas, desde que o Swap seja concomitante e integralmente liquidado ou amortizado; (ii) permanecer na tesouraria da Emitente; ou (iii) ser novamente colocadas no mercado, observadas as restrições impostas pela Resolução 
CVM 160. As Notas Comerciais Escriturais adquiridas pela Emitente para permanência em tesouraria, nos termos desta Cláusula, se e quando recolocadas no mercado, farão jus à mesma remuneração aplicável às demais Notas Comerciais Escriturais. (cc) 
Vencimento Antecipado. O Agente Fiduciário, na qualidade de representante dos titulares das Notas Comerciais Escriturais deverá considerar antecipadamente vencidas todas as obrigações decorrentes das Notas Comerciais Escriturais (de modo automático ou 
não) e exigir o imediato pagamento pela Emitente e/ou pela Fiadora do Valor Nominal Unitário das Notas Comerciais Escriturais, calculada pro rata temporis desde a primeira Data de Integralização ou Data de Pagamento da Remuneração imediatamente 
anterior, conforme o caso, até a data do seu efetivo pagamento, além dos Encargos Moratórios e quaisquer outros valores eventualmente devidos pela Emitente na ocorrência de quaisquer Eventos de Vencimento Antecipado (conforme definido no Termo de 
Emissão). (dd) Garantias. Em garantia do fiel, pontual e integral pagamento da totalidade das obrigações pecuniárias e não pecuniárias, principais e acessórias, presentes e/ou futuras, assumidas pela Emitente: (1) pecuniárias, principais e acessórias, presentes e/
ou futuras, assumidas pela Emitente: (1) no âmbito do Swap; e (2) no Termo de Emissão, incluindo, mas sem limitação, (a) as obrigações relativas ao integral e pontual pagamento do Valor Nominal Unitário (conforme definido no abaixo) ou o saldo do Valor 
Nominal Unitário das Notas Comerciais Escriturais, da remuneração das Notas Comerciais Escriturais, dos Encargos Moratórios, dos demais encargos relativos às Notas Comerciais Escriturais subscritas e integralizadas e não resgatadas e dos demais encargos 
relativos ao Termo de Emissão e aos demais documentos da Emissão, conforme aplicável, quando devidos, seja nas respectivas datas de pagamento, na Data de Vencimento das Notas Comerciais Escriturais, ou em virtude do vencimento antecipado das 
obrigações decorrentes das Notas Comerciais Escriturais, nos termos do Termo de Emissão e dos demais documentos da Emissão, conforme aplicável; (b) as obrigações relativas a quaisquer outras obrigações de pagar assumidas pela Emitente no Termo de 
Emissão e nos demais documentos da Emissão, conforme aplicável, incluindo, mas não se limitando, obrigações de pagar as despesas decorrentes da Emissão, e quaisquer outras despesas, custos, encargos, tributos, reembolsos, indenizações e demais encargos 
contratuais e legais previstos; (c) as obrigações relativas ao Agente de Liquidação, ao Escriturador, à B3, ao Agente Fiduciário e aos demais prestadores de serviços da Emissão, eventuais honorários do Agente Fiduciário, todo e qualquer custo ou despesa 
comprovadamente incorrida pelo Agente Fiduciário e/ou pelos Titulares de Notas Comerciais Escriturais em decorrência de processos, procedimentos e/ou outras medidas judiciais ou extrajudiciais necessárias à salvaguarda de seus direitos e prerrogativas 
decorrentes das Notas Comerciais Escriturais, do Termo de Emissão e/ou do Contrato de Garantia; e (d) as obrigações de ressarcimento de toda e qualquer importância que o Agente Fiduciário e/ou os Titulares de Notas Comerciais Escriturais venham a 
desembolsar no âmbito da Emissão e/ou em virtude da constituição, manutenção e/ou realização da presente garantia real, bem como todos e quaisquer tributos e despesas judiciais e/ou extrajudiciais (inclusive honorários advocatícios) para a excussão das 
garantias, nos termos do Termo de Emissão e dos demais documentos da Emissão (“Obrigações Garantidas”), conforme aplicável serão constituídas, em favor dos titulares das notas comerciais, em caráter irrevogável e irretratável, as seguintes garantias: (1) 
cessão fiduciária (a) da totalidade dos direitos creditórios detidos pela Cedente Fiduciária, presentes e/ou futuros, emergentes do 12º Aditivo ao Contrato de Concessão, incluindo toda e qualquer receita, multa de mora, penalidade, aportes de recursos decorrentes 
de processo de reequilíbrio econômico-financeiro do 12º Aditivo ao Contrato de Concessão, bem como o direito de receber todos e quaisquer valores que sejam ou venham a se tornar exigíveis e de pagamento pelo Poder Concedente à Cedente (“Direitos 
Creditórios - Concessão”); (b) da totalidade dos créditos de titularidade da Cedente oriundos de eventuais ajustes positivos que possam ocorrer no âmbito do âmbito do Swap (“Direitos Creditórios - Ajustes Positivos”); (c) de todos e quaisquer direitos oriundos 
da ou relacionados à conta vinculada nº 0129-5, de titularidade da Companhia, mantida junto à agência nº1430 do Banco Depositário, bem como quaisquer recursos depositados ou que venham a ser depositados em tal conta referentes aos Direitos Creditórios 
- Ajustes Positivos (“Conta Ajustes Positivos”), independentemente de onde se encontrarem, inclusive em trânsito ou em fase de compensação bancária, bem como seus frutos e rendimentos, inclusive aqueles decorrentes dos Investimentos Permitidos realizados 
com os recursos recebidos ou depositados na Conta Ajustes Positivos; e (c) de todos e quaisquer direitos oriundos da ou relacionados à conta vinculada nº 0138-4, de titularidade da Companhia, mantida junto à agência nº 1430 do Banco Depositário, bem como 
quaisquer recursos depositados ou que venham a ser depositados em tal conta referentes aos Direitos Creditórios - Concessão (“Conta Vinculada”), independentemente de onde se encontrarem, inclusive em trânsito ou em fase de compensação bancária, bem 
como seus frutos e rendimentos, inclusive aqueles decorrentes dos Investimentos Permitidos realizados com os recursos recebidos ou depositados na Conta Vinculada (em conjunto, “Garantia Real” ou “Cessão Fiduciária”), nos termos do “Instrumento Particular 
de Cessão Fiduciária de Conta Vinculada em Garantia e Outras Avenças”, a ser celebrado entre a Emitente, o Banco Depositário e o Agente Fiduciário (“Contrato de Cessão Fiduciária” ou “Contrato de Garantia”); e (2) garantia fidejussória, prestada na forma 
de fiança pela Fiadora, que, neste ato, se obrigam, solidariamente com a Emitente, em caráter irrevogável e irretratável, perante os Titulares de Notas Comerciais Escriturais, como Fiadora e principais pagadores, responsáveis pelas Obrigações Garantidas, até o 
pagamento integral do valor das Obrigações Garantidas, quer seja pela Emitente ou pela Fiadora, independentemente de outras garantias contratuais que possam vir a ser constituídas pela Emitente no âmbito da Oferta (“Fiança”). A Cessão Fiduciária, será 
compartilhada entre (i) os titulares de Notas Comerciais Escriturais, representados pelo Agente Fiduciário; e (ii) o Credor do Swap, na qualidade de Credor dos Contratos de Swap. O Compartilhamento da Garantia Real regulado neste item deverá ocorrer nos 
mesmos termos, pari passu e em mesmo grau de senioridade, proporcionalmente ao saldo devedor da Emitente com os titulares de Notas Comerciais Escriturais, representados pelo Agente Fiduciário e o Credor do Swap, sem ordem de preferência de recebimento 
no caso de excussão (“Compartilhamento da Garantia Real”). Os demais termos e condições do Compartilhamento da Garantia Real estarão expressamente previstos nos termos do Contrato de Cessão Fiduciária. (ee) Classificação de Risco. Não será contratada 
agência de classificação de risco no âmbito presente Emissão para atribuir rating às Notas Comerciais Escriturais. (ff) Demais Características das Notas Comerciais Escriturais. Todas as demais condições e regras específicas relacionadas à emissão das Notas 
Comerciais Escriturais serão tratadas detalhadamente no Termo de Emissão. (ii) Aprovar a contratação do Swap, que será detalhada e regulada por meio dos Contratos Swap; (iii) aprovar a outorga, pela Companhia, da Cessão Fiduciária, para assegurar o 
pagamento fiel, pontual e integral das obrigações assumidas pela Emitente em virtude da Emissão, do Swap, da Oferta e das Notas Comerciais Escriturais, conforme termos e condições previstos no Contrato de Cessão Fiduciária; (iv) aprovar outorga, pela 
Companhia, de procurações no âmbito do Contrato de Fiduciária, por prazo de validade de 1 (um) ano, renovável por períodos iguais durante toda a vigência do Contrato de Fiduciária; (v)  autorizar a diretoria da Companhia, ou seus procuradores, a praticar(em) 
todos os atos necessários e/ou convenientes à realização, formalização, aperfeiçoamento ou conclusão da Emissão, do Swap, das Garantias e/ou da Oferta, especialmente, mas não se limitando, a (a) negociar e estabelecer todos os termos e condições que venham 
a ser aplicáveis à Emissão, ao Swap, às Garantias, às Notas Comerciais Escriturais e à Oferta, (b) celebrar o Termo de Emissão, os Contratos de Swap, o Contrato de Distribuição e o Contrato de Cessão Fiduciária, bem como seus eventuais aditamentos, e, dentro 
dos limites das obrigações a serem assumidas no âmbito dos documentos relacionados a Oferta e a Emissão, assinar quaisquer outros instrumentos e documentos e seus eventuais aditamentos relacionados à Emissão, ao Swap, às Garantias, às Notas Comerciais 
Escriturais e à Oferta, que venham a ser necessários e/ou convenientes à realização, formalização, implementação e/ou aperfeiçoamento da Emissão, do Swap, das Garantias e da Oferta; (c) contratar ou reembolsar os Coordenadores pela contratação, dos 
prestadores de serviços necessários para a realização da Emissão e da Oferta, incluindo, mas não se limitando ao Coordenador Líder, o Agente Fiduciário, o Agente de Liquidação, o Escriturador, o banco depositário e os assessores legais da Oferta, podendo, 
para tanto, negociar e assinar (caso aplicável) os respectivos contratos e fixar-lhes os honorários; e (d) praticar todos e quaisquer atos necessários para efetivar as matérias acima, incluindo, mas não se limitando a, a publicação e o registro dos documentos de 
natureza societária perante os órgãos competentes e a tomada das medidas necessárias perante a B3, a ANBIMA, a CVM ou quaisquer outros órgãos ou autarquias junto aos quais seja necessária a adoção de quaisquer medidas para a realização do Swap, das 
Garantias, da Emissão e da Oferta; e (vi) ratificar todos os atos já praticados pela Diretoria e pelos procuradores da Companhia, bem como autorizar a prática, por estes, de todos os atos necessários e relacionados a todas as deliberações acima. 6. 
ENCERRAMENTO E LAVRATURA DA ATA: Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente suspendeu os trabalhos pelo tempo necessário à lavratura desta ata, a qual foi posteriormente lida, aprovada e assinada eletronicamente, com certificado digital nos 
padrões da Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-BRASIL, conforme disposto na Medida Provisória nº 2.200-2, de 24 de agosto de 2001, pela Mesa. Conselheiros presentes: Sandro de Castro Gonzalez, Renato Ribeiro Bortoletti e Tarsia de Castro 
Gonzalez. Confere com o original, lavrado em livro próprio. Belo Horizonte/MG, 13 de março de 2025. Mesa: Sandro de Castro Gonzales - Presidente; Alfono de Castro Gonzalez - Secretário. 

Este documento foi assinado digitalmente por Ediminas S A Editora Grafica Industrial De Minas. 
Para verificar as assinaturas vá ao site https://assinaturas.certisign.com.br:443 e utilize o código 8FB2-400E-E360-EED1.
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